ﬂh Bpamenue Bokpyr ocu

Nwms:

IloBepHuTe Kaxkay0 purypy. Onpenenure HoBble KOOPAUHATHI.

/ 0 = Angulo de rotagdo

Formula de rotacion N ‘
x1 = xxcos(8) - yxsin(6) — O :
y1 =xXsin(B) + yxcos(0) X

En el ejemplo de la derecha, la \
forma esta en las coordenadas
(1,4). T
Vamos encontrar as coordenadas
se girarmos a forma em 60°.
£

1. xI=1xcos(60) - 4xsin(60) \
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60)
2. x1=1x0.5-4x0.87
y1 = 1x0.87 + 4x0.5

3. x1=0.5-3.48
yl=087+2
4. x1=-2.98
yl1=2.87

5. Al observar la forma, podemos

ver que girado 60 ° esta en
(-1298,287).

1) Tlosepuure purypy -157° Bokpyr Touku  2) Iloseprure (urypy 75° BOKpYT TOUKH

(0,0). (0;0).

[23)
=)

3) Tlosepuure durypy -259° Bokpyr Touku ~ 4) IToepuute hurypy 291° Bokpyr ToUKH

(0;0). (0;0).

™

OTBeThI
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ﬂh Bpamenue Bokpyr ocu

Nwms: K104 k npaBuJIbHBIM 0TBeTaM
IoBepHuTe KaxkAYI0 purypy. Onpenenure HoBble KOOPAMHATHI. OTBeTHI
/ 0 = Angulo de rotagdo 1. x1 = 1xcos(60) - 4><sin(60N
= 1 +
y1 = 1x5in(60) + 4xcos(60) L (6,6’2,6)
Férmula de rotacion -l 2. x1 =1x0.5 - 4x0.87
x1 = xxcos(0) - y*sin(0) 8 ~ yl = 1x0.87 +4x0.5
y1 = xxsin(8) + yxcos(0) \ 3. x1=0.5-3.48 2. (3,4,-1,2)
', - yl1=0.87+2
En el ejemplo de la derecha, la \ ) 4. x1 =-2.98 _
forma esté en las coordenadas - o+ 1=2.87 3 ( 5’9’6’2)
NP y
(1,4). 5. Al observar la forma, podemos
Vamos encontrar as coordenadas ver que girado 60 ° esta en 4. (3,2,-0,1)

se girarmos a forma em 60°.
¢

(-1298,287).

1) Tlosepuure purypy -157° Bokpyr Touku  2) Iloseprure (urypy 75° BOKpYT TOUKH

(0,0). (0;0).

=
j=2

3) Tlosepuure durypy -259° Bokpyr Touku ~ 4) IToepuute hurypy 291° Bokpyr ToUKH

(0;0). (0;0).

(1.3)

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru

1-4 [75[50(25| 0



	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам

